



JANEZOVO OZNANILO

17. december 2023 leto 19 številka 688

3. ADVENTNA DEDELJA

Jn 1,6–8.19–28

VESELITE SE

Ali se lahko veselimo v okoliščinah, ki so nam nenaklonjene, ki ne vlivajo optimizma, ampak prej tesnobo in strah. Ali se v teh časih sploh lahko veselimo tako, da bo to veselje pristno? Pomembno je, da povabilu k veselju damo pravo vsebino. Navadno si veselje predstavljamo kot čas brez skrbi, kot čas, v katerem uresničujemo svoje načrte, ko so nam ljudje naklonjeni in je vse v našem življenju in okoli njega na pravem mestu. Naše razumevanje veselja je večinoma ujeta v dojemanje veselja kot stanja prijetne vznemirjenosti, ki se izraža v smehu, petju in živahnosti.

Ne, ne gre za takšno veselje. Tega veselja je veliko navzven, in ko ga navzven ni več, ga sploh ni več. Naša naloga je, da v veselju pričujemo o luči. Kako pomembno je to v našem času! To pa predvsem zato, ker je svet kot celota postal praktično kakor izvoljeno ljudstvo v izgnanstvu. Koliko je strtih v srcu, koliko je revežev vseh vrst, koliko je ujetih, koliko zaprtih vase, v svojo sebičnost, v svojo vzvišeno skupino! Kdo bo oznanjal blagovest, obvezoval srca, kdo bo oznanjal prostost in osvoboditev? Tisti, ki se bo pustil odeti z oblačilom odrešenja in z ogrinjalom pravičnosti. Tisti, ki bo pustil, da ga Jezus, ki tudi v letošnjem božiču prihaja na naš svet, objame in prevzame; ki bo pustil, da mu ta Božja luč presveti življenje, da bo mogel luč nositi drugim: ubogim, strtim, ujetim.

Naj tretja sveča adventnega venca razkrije resnico o nas samih, da bomo v ponižni iskrenosti sprejeli Jezusa, ki prihaja, in tako kakor Janez Krstnik postali tisti, ki mu bodo pripravljali prihod v jaslice svojih src, svojih družin in celotne družbe.

In še eno sporočilo je pomembno: Gospod je tisti, ki prihaja k nam. A če naše poti niso usmerjene k njemu, nikoli ne bo prišel.

Potrudimo se za pristno veselje in pričevanje o Luči, ki prihaja. Le tako bo lahko Gospod resnično prišel v naše jasli.



Apostol Pavel nam v drugem berilu daje navodilo, kako živeti, da bomo čutili Božjo bližino: »Vedno se veselite, neprenehoma molite, v vsem bodite hvaležni ... Duha ne ugašajte, vse preizkušajte in kar je dobro, ohranite ...« »Te besede si vzemimo, kot našo pot, ne samo sedaj, te dni pred božičem, to je vsakdanja pot kristjana, da živi in širi veselje. To veselje pa črpa iz molitve, iz stalnega stika z Bogom, kjer človek čuti njegovo bližino. Kristjan se zaveda, da je vse Božji dar, zato se tudi za vse zahvaljuje. Če želimo biti pričevalci Boga v svetu, moramo dopustiti, da nas vodi Sv. Duh, potrebno je nenehno razločevanje, da najdemo to, kar nas vodi k dobremu, da na tem tudi gradimo. Samo na ta način lahko raste Božje kraljestvo med nami.

Po: A. Cvikl

Marijino hvalnico. Cerkev slednjo »poje« zvečer ob večernicah.

Najprej začne Marija s hvalnico na povsem osebni ravni. Izhaja iz svojih lastnih občutkov, iz svoje duše, ki se razširi, kadar pomisli na Boga, svojega rešitelja, in iz njenega duha, ki ob tem zavriska. Bog se je milostno ozrl nanjo in ji storil velike reči. Razlog za vse to je Božja milosrčnost.

To Marijino osebno izkušnjo lahko povežemo s seboj. Vsak lahko hvali Boga za vse, kar mu je velikega storil v dnevu, ki se izteka, ali v vsem dosedanem življenju.

Nadalje opevano dejanje bi lahko povezali z Božjim učlovečenjem v Jezusu Kristusu. Rojen je bil v nizkotnosti, da bi povišal preproste in revne ljudi. Lačne je napolnil z dobrotami. Posvetil se je ravno grešnikom, ki so bili sestradani oznanila ljubezni. Toda bogate je odpustil prazne. Njim ni mogel dati ničesar, ker so bile njihove roke že polne. Se je pa zavzel za služabnika Izraela. Lahko bi tudi prevedli: objel je služabnika Izraela, ljudstvo je ljubeče objel; mu ne le oznanjal, ampak tudi ljubeče posređoval nežno Božjo ljubezen.

Kljub temu da se je vse to zgodilo v preteklosti, lahko istočasno vse opevamo kot to, kar Bog danes dela za nas: Tudi danes nas uslišuje v Jezusu Kristusu, kadar se počutimo nizke in majhne. Tudi danes teši našo lakoto z dobrotami svoje ljubezni. Tudi danes nas objema, kot je takrat objemal otroke in jih je jemal v naročje, da bi jih blagoslavljal. Tudi če vsak dan pojemo to čudovito pesem, ne bo nikoli postala dolgočasna. Vsakič jo namreč lahko pojemo drugače, ker vstopamo v molitev z drugačnimi izkušnjami. Hvalnica preobraža to, kar smo danes doživeli, obdarja nas s hvaležnostjo za vse, kar je Bog velikega storil in kar velikega dela.

Po: A. Grün, Kaj nam omogoča živeti

OZNANILA

- V zakristiji je na razpolago Marijanski koledar, cena 3,30 EUR.
- V petek, 22. decembra, ob 18. uri, v naši župnijski cerkvi koncert OŠ Starše. Lepo vabljeni!
- Po končani sv. maši boste v dar dobili božično knjižico. Od vsake družine naj jo vzame le eden!
- Po vseti sv. maši lahko dobite betlehemske luče miru.
- Občina Kidričevo, vaška skupnost in PGD Starošince vabijo na ogled živih jaslic v izvedbi KGD Ptičica, ki bodo 25. in 26. decembra, ob 18. uri, v Starošincih.



SVETE MAŠE

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
PONEDELJEK 18. 12.	Malahija, prerok	ob 17.00 za +Andreja Kirbiša
TOREK 19. 12.	Anastazij I. papež	ob 17.00 za +Ano Leben
SREDA 20. 12.	Dominik is Silosa opat	ob 17.00 za +Ivana Berasa
ČETRTEK 21. 12.	Andrej Dung Lac duhovnik in mučenec	ob 17.00 za +Jožico Šmigoc

<p>PETEK 22. 12.</p>	<p>Hunger škof</p>	<p>ob 17.00 za +starše Antona in Marijo Ekart</p>
<p>SOBOTA 23. 12.</p>	<p>Viktorija Rimska devica in mučenka</p>	<p>ob 17.00 za +Franca Sagadina (obl.) Andreja in vse sorodnike Sagadin Intihar</p>
<p>NEDELJA 24. 12.</p>	<p>4. ADVENTNA NEDELJA in SVETI VEČER</p>	<p>STARŠE: ob 7.30 za+Nežo Dobnik ob 10.00 za + Vinka(obl.) in Anico Peršuh (obl.)</p> <p>SVETI VEČER ob 18.00 PREPOLJE: + Martina Tivadarja, Frančiško, Silva Sagadina (obl.) Štefana, Otona Sagadina in Frančiško Rodošek</p> <p>ob 20.00 STARŠE: za +Terezijo in Maksa Plazarja</p> <p>ob 22.00 MARJETA: za +Mileno(obl.) Alojza Kaučeviča (obl.) in Janeza Klasinca</p>